



26 сентября в городе Балашове Саратовской области состоялось расширенное заседание Общественного совета при УВД муниципального района, в котором приняли участие член президиума ОС, имам-мухтасиб Ильяс-хазрат Юнкин, председатель Общественного совета при МВД по Саратовской области Сергей Суровов и начальник областного МВД Сергей Аренин, сообщает пресс-служба ДУМСО. Участники мероприятия заслушали доклад главы балашовского ОС о проделанной работе за 9 месяцев, выступление начальника ДПС по району о проводимых рейдах у общеобразовательных учреждений и пр.

В завершении заседания Сергей Аренин вручил отличившимся членам совета при УВД Балашовского района благодарственные письма.

Ильяс-хазрат Юнкин, единственный из членов президиума ОС, был удостоен благодарности за "активную гражданскую позицию и создание эффективного взаимодействия в рамках сотрудничества и партнерства общественности с правоохранительными органами".